



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI BIURO FINANSÓW

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor
WZP

60-131-23
60-120-44

fax. 601-26-94
60-118-57

FZ - 6624 /11

Warszawa, 16... 09.2011 r.



Wsparcie udzielone przez Norwegię poprzez dofinansowanie w ramach
Norweskiego Mechanizmu Finansowego

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

dot. postępowania na realizację zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przystosowanie śmigłowca Bell-206 BIII do zabudowy i użytkowania Systemu Obserwacji Lotniczej, sprawa nr 160/Cut/11/KM.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie wpisu przedmiotowego śmigłowca do rejestru cywilnych statków powietrznych oraz o podanie numeru rejestrowego śmigłowca.

Odpowiedź

Przedmiotowy śmigłowiec jest zarejestrowany w rejestrze statków powietrznych MSWiA znak rejestracyjny: SN-016XP.

Pytanie nr 2

Pkt 2.3 Opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o określenie w jakim zakresie i wg. jakiego wzoru należy złożyć „Deklarację użycia i nieprzekazywania”

Odpowiedź

„Deklaracja użycia i nieprzekazywania” musi być złożona w zakresie rozporządzania sprzętem, tj. nie reeksportowania, odsprzedaży i użycia poza obszarem Polski. Deklaracja winna być złożona na druku DSP-83.

Pytanie nr 3

Pkt. 2.4 Opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o potwierdzenie czy forma zobowiązania zawarta w Formularzu ofertowym jest wystarczająca.

Odpowiedź

Zobowiązanie złożone wg. wzoru zawartego w "Formularzu ofertowym" będzie wystarczające.

Pytanie nr 4

Pkt. 4.3 a i b Opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o informację dotyczącą typu monitora i pulpitu sterowania oraz o decyzję kto dostarcza te urządzenia.

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że monitory i pulpit są dostarczane przez Zamawiającego a ich typy są zamieszczone w załączniku nr 3.1 do umowy pkt. 3.7 oraz pkt. 5. Jednocześnie Zamawiający odpowiadając na powyższe pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ w poniższym zakresie:

Modyfikacja nr 2

Zmianie ulega nazwa załącznika nr 3.1 do umowy;

było:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Wykonawcę. Część lotnicza

jest:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Zamawiającego. Część lotnicza

Pytanie nr 5

Pkt. 4.4 Opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o określenie kto ma dostarczyć wyposażenie dla stacjonarnego stanowiska odbiorczego, jaki jest typ odbiornika stacjonarnego.

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że wyposażenie zostanie dostarczone przez Zamawiającego zgodnie z załącznikiem nr 3.3 do umowy. Typ odbiornika stacjonarnego stanowiska odbiorczego został określony w załączniku nr 3.3 do umowy w pkt. 1. Jednocześnie Zamawiający odpowiadając na powyższe pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ w poniższym zakresie:

Modyfikacja nr 3

Zmianie ulega nazwa załącznika nr 3.3 do umowy;

było:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Wykonawcę. Część naziemna stacjonarna

jest:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Zamawiającego. Część naziemna stacjonarna

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji w poniższym zakresie:

Modyfikacja nr 4

Zmianie ulega nazwa załącznika nr 3.2 do umowy;

było:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Wykonawcę. Część naziemna mobilna

jest:

- Wykaz części i elementów dostarczanych przez Zamawiającego. Część naziemna mobilna

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komeny Głównej Policji
Jarosław WYZGOWSKI